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Foto č. 02_Zábavné odpoledne
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VŠEM DĚTEM PŘEJEME K JEJICH SVÁTKU TO NEJLEPŠÍ!

I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Z JEDNÁNÍ 45. SCHŮZE RADY MĚSTA
Schůze rady města proběhla dne 11. května 2017. Radní
zkontrolovali plnění úkolů a projednali stavy na bankovních
účtech města, kde je v současné době 22,4 miliónů Kč.
Projednávány byly materiály, které budou předloženy na
červnovém jednání zastupitelstva města. Jedná se o obecně
závaznou vyhlášku o nočním klidu a plán odpadového hos-
podářství města na období 2017—2022.
Radě města byly dále předloženy účetní závěrky k 31. 12.
2016 a návrhy rozpočtů jednotlivých příspěvkových orga-
nizací města Brušperk na rok 2017.
Závěrem jednání radní řešili přípravu možných projektů.
Jedná se o výstavbu relaxačního centra včetně sauny
u bazénu, kde je zvažována možnost využití buď stávajících volných prostor nebo přístavba
nové budovy ke stávajícím budovám základní školy a bazénu.
Diskuse se rovněž zabývala přístupem některých našich občanů k městské zeleni, kdy
dochází ke zbytečnému poškozování travnatých ploch ježděním a parkováním na nich. Jako
příklad slouží prostor u ZUŠ J. Matěje. Řidiči parkují v místech, kde by mohla růst tráva,
místo toho, aby zajeli na parkoviště o 20 m dále pod heslem: „Aby se nám náš potomek
neunavil“. Bohužel takových poničených ploch je ve městě více.

Ing. Jiří Dlouhý, místostarosta města

UPOZORNĚNÍ ŘIDIČŮM A NÁVŠTĚVNÍKŮM ZÁBAVNÉHO ODPOLEDNE
V době konání akce dne 4. června 2017 bude v areálu rekreační vodní nádrže uzavírka
dopravy v úseku od příjezdových komunikací k brušperské přehradě a to od ul. Dráhy,
K Pastevníku a Borošínská.
Žádáme řidiče o respektování uzavírky! Žádáme také majitele psů o respektování zákazu
volného pobíhání psů — je nutný náhubek pro psy!
Pro všechny je připraven bohatý program. Prosím, užijme si odpoledne bez zbytečných starostí.
Jedná se nám zejména o bezpečnost dětí. Děkujeme za pochopení.                                                   

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk
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POZOR NA PODVODNÍKY!
Policií ČR je neustále evidován zvýšený nápad majetkové trestné činnosti na
seniorech, konkrétně krádeže a podvody pod smyšlenou legendou. Přestože před-
cházení této trestní činnosti patří již několik let k prioritám Policie České repub-

liky a probíhají různá preventivní opatření, nedochází k zásadnímu poklesu. Z dosavadních
zkušeností a vyhodnocením poznatků je zjišťováno, že této trestné činnosti se dopouštějí
jednotlivci a také i organizované skupiny z České republiky, ale i ze zahraničí, například
ze Slovenska a Polska.
Pachatelé si počínají velmi sofistikovaně. Účelově si vybírají seniory jako své oběti. Senior
je pro ně snadno napadnutelná oběť. Pro znesnadnění činnosti policie ve zjišťování jejich
totožnosti a následném pátrání a dokazování trestné činnosti využívají různé prostředky a
metody (paruky, změnu oblečení).  Specifikou podvodné trestné činnosti je využívání legend
— záminek. Účelem používání těchto legend je získání důvěry seniora, který poté z neo-
patrnosti pachatelům umožní vstup do svého obydlí. V mnoha případech senior komuni-
kuje pouze s jedním pachatelem, který nepozorovaně umožní vstup dalším osobám, které
bez vědomí seniora prohledávají jeho byt či dům.

A NYNÍ NĚKOLIK NEJČASTĚJI POUŽÍVANÝCH LEGEND
Služby —  fiktivní kontroly plynu, vody, elektřiny, různé opravy apod.
Příjmy — finančně „výhodné“ nabídky, přeplatky služeb, výhry v soutěžích, příspěvky růz-
ných institucí
Příbuzní — pachatelé si často vytipují své oběti z řad seniorů za pomoci telefonních
seznamů pevných linek, a to na základě v dnešní době méně používaných křestních jmen
(Anastázie, Alžběta apod.). Pachatel v telefonu předstírá, že je vnuk nebo příbuzný v tíživé
situaci, a pošle svého kamaráda pro finanční hotovost.
Deky — nabídka prodeje vlněných dek často jako součást zdravotního pojištění. Pacha-
telé po odvedení pozornosti oběti odcizí finanční hotovost.
Pomoc — prosba o pomoc, například poskytnutí vody k uhašení žízně apod.

JAK SE VYHNOUT PODVODU NEBO KRÁDEŽI
• Nedůvěřujte neznámým lidem, nikdy neotevírejte dveře, nevíte-li, kdo je za nimi.
• Pořiďte si na dveře panoramatické kukátko nebo bezpečnostní řetízek. Umožní vám dobře

si prohlédnout návštěvníka.
• Zvoní-li opravář, pracovník úřadu či jiných služeb, nechte si předložit jeho průkaz a pří-

padně zavolejte na patřičný úřad nebo instituci. V případě jakýchkoliv pochybností trvejte
na tom, že o nabízenou službu nestojíte.

• Nepodléhejte lákavé vidině snadného zbohatnutí a výhodných koupí. V naprosté většině
jde o podvod. Nedejte podvodníkům šanci chvilkovou neopatrností připravit vás o mnohdy
celoživotní úspory!

DŮLEŽITÉ POKYNY NA ZÁVĚR
• Důležitá TELEFONNÍ ČÍSLA (policie, záchranná služba, hasiči) MĚJTE VIDITELNĚ
BLÍZKO TELEFONU, abyste mohli co nejrychleji přivolat pomoc. V případě spáchání pod-
vodné trestné činnosti bezodkladně oznamte NA LINKU TÍSŇOVÉHO VOLÁNÍ 158.
Zapište si podrobné informace: 1. vzhled pachatele, 2. čas události, 3. údaje k vozidlu.
Nechte vše v původním stavu pro zajištění případných stop: neuklízet, ničím nemanipulo-
vat, nevyhazovat věci, které pachatel zanechal nebo držel v ruce apod.

npor. Mgr. Kamil Václavík, vedoucí oddělení OOP Brušperk
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ŽÁDÁME OBČANY O DODRŽOVÁNÍ OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY
Č. 1/2016 O REGULACI HLUČNÝCH ČINNOSTÍ
Každý občan v Brušperku je povinen zdržet se o nedělích a státem uznaných dnech pra-
covního klidu v době od 6.00 do 22.00 hodin veškerých činností spojených s užíváním zaří-
zení a přístrojů způsobujících hluk.

VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ NA RADNICI — JE NUTNÉ VYPLNIT
FORMULÁŘ
Vážení rodiče, s ohledem na ochranu osobních údajů je nutné PROJEVIT SVŮJ ZÁJEM A
POTVRDIT ÚČAST NA VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ VYPLNĚNÍM FORMULÁŘE a doručit jej na
městský úřad. Formulář najdete na webových stránkách města nebo je k vyzvednutí na
radnici v kanceláři č. 101 nebo v IC Brušperk. Bližší informace včetně termínu konání
Vítání občánků vám zašleme poštou nebo sdělíme telefonicky na čísle 59 11 444 60.

Markéta Pavlasová, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

BLAHOPŘÁNÍ
Život je plný krás pro toho, kdo je hledat umí. Život je plný štěstí pro dva,
kteří si porozumí.  Dne 23. června 2017 oslaví 65 let společného života

manželé Josef a Anežka Kučerovi.

PODĚKOVÁNÍ ZA POMOC
Děkuji žákovi 6. A třídy Základní školy V. Martínka v Brušperku Marku Gérykovi za obě-
tavou pomoc, kterou mi bez vyzvání nabídl při nákupu v potravinách.

Jiřina Ellingerová

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ...
Poděkování všem, kteří se dne 11. dubna 2017 účastnili posledního rozloučení s panem
Jiřím Nelhybelem. Všem přátelům a známým patří náš dík za účast na pohřbu, květinové
dary a slova útěchy. Maminka a bratr s rodinou.

Dne 4. června 2017 vzpomeneme nedožité 70. narozeniny pana Zdeňka
Vyplela. Dne 18. července 2017 uplyne již 27 let, kdy nás navždy opustil.
S láskou stále vzpomíná manželka a synové.

Dne 13. června 2017 uplyne 10 let od úmrtí paní Boženy Kany.
Vzpomíná dcera s rodinou a snacha s rodinou.

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu

v úterý 6. a 20. června 2017 od 15.00 do 16.30 hodin.



Foto č. 04, 05

Krásný zážitek z Jarního koncertu PS LAŠAN dne 7. května 2017 na náměstí pod podloubím,
foto Stanislav Šmatlák
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Foto č. 06_Noc kostelů
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Foto č. 07_ZUŠ přijímačky



UMÍSTĚNÍ ŽÁKŮ ZUŠ JOŽKY MATĚJE V SOUTĚŽÍCH
Každým rokem se naše škola zúčastňuje soutěže
základních uměleckých škol, kterou vyhlašuje Minis-
terstvo školství, mládeže a tělovýchovy. Také v letoš-
ním školním roce se naši žáci zúčastnili této soutěže,
a to ve hře na housle, kytaru a klavír. Všichni soutě-
žící ve hře na daný nástroj jsou rozděleni do několika
kategorií podle věku.

V únoru a březnu se uskutečnila okresní kola soutěží.
Nejprve ale soutěžící předvedli svůj nastudovaný pro-
gram ve školním kole a pak byli vybráni, aby soutě-
žili za naši školu. V okresním kole naši školu repre-
zentovali Rozálie Bílá, Ema Jašková, Jakub Dlouhý,
Jan Mahďák, Alexandra Piskořová a Klára Petre-
ková ve hře na klavír, Hana Piskořová, Matěj Mar-
šál, Ondřej Dostál a František Pultar ve hře na
housle, Jakub Mrázek a Vít Kuňák ve hře na kytaru
a kytarové kvarteto Daniela Glabazňová, Kristián
Gřes, Vít Kuňák a Jakub Mrázek. Všichni žáci
zahráli moc dobře a obsadili pěkná místa (všechny
informace o umístění jednotlivých žáků naleznete na
webových stránkách naší školy). Z prvních míst
postoupili do krajských kol houslista Ondřej Dostál,
kytaristé Vít Kuňák a Jakub Mrázek i kytarové kvar-
teto. Postoupit do celostátního kola však mohli už
opravdu jen ti nejlepší. Ondřej Dostál přesvědčil svým
výkonem porotu krajského kola natolik, že si mohl
zahrát spolu s nejlepšími houslisty republiky ve své
kategorii v celostátním kole v Liberci. Obdržel čestné
uznání, které je v této silné kategorii velkým úspě-
chem.

Dne 12. května 2017 s velkým úspěchem reprezento-
vala naši školu na mezinárodní flétnové soutěži Novo-
hradská flétna v jižních Čechách Alexandra Pisko-
řová. Porota složená z předních umělců, členů České
filharmonie a pedagoga konzervatoře ve Vídni ocenila
mimořádný výkon naší žákyně ve velké a početné kon-
kurenci 1. místem.

Všem žákům a jejich pedagogům blahopřeji ke krás-
ným oceněním. Příprava na soutěž se začíná rodit již
na začátku školního roku v září. Všichni žáci věnovali
této přípravě nadstandardní úsilí, sebezapření a
hodiny cvičení. Právem si zaslouží tato krásná oce-
nění a uznání nás všech.

Mgr. Jan Strakoš, ředitel ZUŠ J. Matěje

Alexandra Piskořová a Ondřej Dostál >>
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KLUB SENIORŮ – SPOLEK BRUŠPERK – PLÁN NA MĚSÍC KVĚTEN 2017
Neděle 4. 6. 8.30 Odjezd na zájezd STARÝ SMOKOVEC Drahuška Kubinová
Středa 7. 6. 14.00 Schůzka seniorek KA Anežka Bujnošková
Pondělí 12. 6. 17.00 Schůze výboru Drahuška Kubinová
Středa 14. 6. 14.00 Cykloturistika — sraz u hasičárny — cíl

Paskov–Martina Marie Hranická
Pátek 16. 6. 15.30 Posezení v klubu — škvaření vaječiny Eva Adamusová
Pondělí 26. 6. 17.00 Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Středa 28. 6. 14.00 Cykloturistika — sraz u hasičárny — cíl

Hukvaldy–Sklenov Marie Hranická
Každé úterý 14.00 Kroužek seniorek v klubu Alena Kostková
Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně klubu

ROČNÍKOVÁ SETKÁNÍ
Ročník 1947 — zveme všechny narozené v tomto roce k přátelskému posezení dne
10. června 2017 do restaurace Valaška od 15 hodin. Konzumaci si každý hradí sám.
Zve přípravný výbor.

Setkání spolužáků ročníku 1952 — v pátek 13. října 2017 v 17 h v restauraci U Tří lip
v Brušperku. Pohoštění je ve vlastní režii. Za příznivého počasí mohou zdatnější společně
v 15.00 jít od podloubí na náměstí na vycházku po okolí zakončenou U Tří lip.
Informace na tel. 728 898 745.

ŠKVAŘENÍ VAJEČINY v den Seslání Ducha svatého
Neděle 4. června 2017 od 15 hodin U Tří lip. K poslechu hraje Brušperská dechovka, občer-
stvení zajištěno. Zve MO KDU–ČSL Brušperk.

PRVNÍ BRUŠPERSKÝ ANGLICKO—ČESKÝ DIVADELNÍ SPOLEK LODYHA UVÁDÍ
Sobota   3. 6. 2017 v 11.00 a v 15.00 — Mrazík — Dětský den, Hrad Hukvaldy
Sobota 17. 6. 2017 v 17.00 — Mrazík — Divadlo v parku, Dobroslavice
Neděle 18. 6. 2017 v 15.00 — Zvířátka na farmě — Čajovna Náročného pijáka v Ostravě 

LATINO DANCE FITNESS každou neděli do konce června od 18.30 do 19.30 v sále ND

MATEŘSKÝ KLUB KUŘÁTKA V PROSTORÁCH RADNICE
Přijďte mezi nás — pondělí, středa, pátek od 9.00 do 11.00 hodin

Blanka Káňová, e–mail: blankamatyaskova@seznam.cz, tel. 774 220 208. Těšíme se na vás:)



VÝSLEDKY VEŘEJNÉ VÝTVARNÉ SOUTĚŽE O NEJKRÁSNĚJŠÍ
KRESBU DRAKA
U příležitosti Jubilejní výstavy k 130. výročí narození spisovatele Vojtěcha Martínka vyhlá-
sil Památník Vojtěcha Martínka výtvarnou soutěž pro děti. Jako téma byla vybrána kresba
draka, častý to motiv v pohádkách Vojtěcha Martínka a současně symbol vyobrazený na
znaku města Brušperk.
Ve třech věkových kategoriích se soutěže zúčastnilo celkem 161 dětí. Vybrat z takového
množství krásných kreseb nebylo vůbec snadné! Nakonec porota vybrala 13 obrázků, jejichž
autoři budou oceněni věcnými dary. Ceny budou dětem z nejmladší kategorie (věk 4—6 let)
předány ve třídách Mateřské školy Brušperk, vítěze kategorií B (7—10  let) a C (11—15
roků) budeme písemně informovat. Ceny budou poté připraveny k předání v Galerii v Národ-
ním domě v Brušperku.
Vítězné kresby jsou vystaveny v prostorách Národního domu až do 30. června 2017. Poté

budou postupně prezentovány i zbývající výkresy. Je nám líto, že některé obrázky nebyly
podepsány nebo byly bez udání věku, tudíž nemohly být ani vyhodnoceny.
Děkujeme všem dětem za účast, krásné výtvory a těšíme se na další spolupráci. Jistě to
nebyla poslední soutěž pro mladé umělce. Rádi bychom v podobných akcích pokračovali
i v budoucnu.
Vítězné obrázky najdete na straně 12 a 13. Mgr. Zita Matejovičová

BOROŠÍNSKÁ POUŤ
Srdečně vás zveme v neděli 11. června 2017 na borošínský kopec u kapličky sv. Antonína.
Mše svatá začíná v 15.00 hodin. Od 16.00 hodin bude následovat volná zábava. K tanci a
poslechu vám zahraje brušperská kapela a chystáme i hudební překvapení.
Občerstvení zajištěno. Těší se na vás borošínští občané

Foto č. 10_ZUŠ výstava
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Foto č. 11 — 23 

asi pěkné, ovšem chtějí to. Děkuji.
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Foto č. 11 — 23 

Děkujeme všem za krásné obrázky a výhercům gratulujeme!
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NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK

GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL V BRUŠPERKU
JAN VÁCLAV SLÁDEK — OBRAZY, výstava potrvá do 29. června 2017

ZUZANA BITTNEROVÁ — KRESBY, KOLÁŽE, SOCHY
Srdečně zveme všechny na zahájení výstavy v pátek 30. června 2017 v 17.00 hodin

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA
Expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. Součástí Památníku jsou

historické fotografie a expozice věnovány dalším významným rodákům.

Prostory volně přístupné: úterý až pátek 13—17, sobota 9.30—12.30, neděle 13—17 h.

Jan Václav Sládek se narodil v roce 1909 na Hukvaldech a
zemřel v roce 1992 v Ostravě. Mládí prožil v prostorách
Hukvaldského hradu, kam se rodina Sládkova stěhovala v době
sezonního období po dobu 25 let. Jeho otec byl kastelánem
hradu a současně arcibiskupským hajným v oboře. Toto pro-
středí a setkávání s návštěvníky hradu formovalo a ovlivňovalo
jeho myšlení. Zde se setkával i s Leošem Janáčkem, na jehož
doporučení odešel studovat na Vysokou umělecko–průmyslo-
vou školu v Praze, kterou absolvoval v roce 1932. Po svých
pedagogických začátcích na středních školách v Těšíně,
Ostravě–Přívoze a v Příboře pracoval jako výtvarník v propa-
gaci VŽKG, Tonaku Nový Jičín, Tatře Kopřivnici, Válcovnách
plechů Frýdek–Místek a Třineckých železárnách. Byl členem 

Moravskoslezského sdružení výtvarných umělců a pravidelně se zúčastňoval výstav v Domě
umění v Ostravě. Pořádal také samostatné výstavy v Novém Jičíně, Příboře, Hukvaldech a na
dalších místech. Pastely s janáčkovskými náměty vystavoval ve Vídni, Mnichově, Praze a Brně.
V rámci volné tvorby se zaměřil na obrazy námětově čerpající z lašské a beskydské kra-
jiny. Oblíbeným námětem byla figurální malba — cykly inspirované lidovými motivy (Píseň
lidová, Píseň milostná), zbojnické cykly o Ondrášovi, inspirované postavami z hudebních
děl Leoše Janáčka. Byl autorem několika publikací, ve kterých kouzelným vyprávěním při-
bližuje historii Hukvald, dětství, vzpomínky na Leoše Janáčka i další osobnosti obce, životní
zážitky i postřehy. V knihách Hukvaldské miniatury, Hukvaldské siluety a Hukvaldská šta-
feta se vyznal ze své lásky k rodným Hukvaldům a k dílu hudebního skladatele Leoše
Janáčka.
Mistr Sládek podstatnou část své tvorby věnoval rodné obci. Část sbírky je vystavena na
obecním úřadě a v Základní škole Leoše Janáčka na Hukvaldech. Mnoho obrazů je k vidění
ve veřejných budovách i v soukromých sbírkách občanů. Alena Stodolová

MĚSTO BRUŠPERK PRONAJME NEBYTOVÉ PROSTORY
— restauraci, včetně kuchyně a technického zázemí v přízemí a suterénu objektu

Národního domu v Brušperku pro restaurační provoz.  
Celková plocha k pronájmu je 304,31 m2, z toho restaurace 58 m2.

Bližší informace na telefonu 59 11 444 51 a 59 11 444 54



BRUŠPERÁK S HOLUBY
Ing. Václav Ranocha se naro-
dil  v roce 1953. Celý svůj život
prožil v Brušperku na Borošíně.
Do základní školy chodil v Bruš-
perku. V dubnu 1964 mu náhle
umírá otec. Po základní škole 

odchází na průmyslovku do Ostravy–Vítkovic, kde v roce
1972 maturuje v oboru strojírenská technologie. Ve stu-
diu pokračuje na VŠB Ostrava v oboru důlní stroje a
mechanizace. Studium končí v roce 1977 a nastupuje na
důl Paskov. Tady pracuje prakticky celý svůj profesní
život jako mechanik. Po dosažení expozice v roce 1994
odchází z šachty. Od roku 1995 začíná podnikat ve vlast-
ním obchůdku s chovatelskými potřebami. Dnes už je
ve  starobním důchodu a podnikání přenechal svým
dětem.

S chovem holubů začal již v dětství. K holubaření ho přivedl dědeček Kubis ze Sedlnice.
Začínal s malým holubníkem, který stál na tyči na zahradě. Holuby odchytával různě po
půdách a získával od místních chovatelů. Od začátku se specializoval na chov poštovních
holubů. Dnes má asi 80 závodních holubů a 50—60 chovných holubů. Holuby získává
z vlastního chovu nebo kupuje. Velmi důležitá je strava holubů, která se míchá z obilovin,
luštěnin, olejnin a zeleniny. Složení směsi je závislé na tom, pro které holuby je určeno.
Výchova závodních holubů je složitá. Roční holubi jsou prakticky schopni létat krátké tratě
okolo 400 km. Tam už se ukáže, zda holub půjde „do špice“, zda bude nadějný pro další
závodění.  Střední tratě holubů se pohybují okolo 400—600 km. Závodní holubí špičku
tvoří většinou tříletí holubi, kteří létají dlouhé trasy, vzdálenosti 700 km a více. Brušper-
ští holubi celkem pravidelně a úspěšně létají trasu z belgického Oostende, což je okolo
1100 km. Za optimálních podmínek jsou holubi vypuštěni ráno v Belgii a večer jsou doma
v Brušperku. Pohybují se rychlostí až 120 km za hodinu.

Mistrovství republiky poštovních holubů se létá jako několik závodů na krátkých, střed-
ních i dlouhých tratích. Jednotlivé závody se hodnotí, složitým způsobem se bodují. Ty se
nakonec sečtou a z toho vyjde celkový vítěz, který je vyhlášen mistrem republiky. To se
ing. Ranochovi povedlo s jeho holuby v roce 1998. Mnoho úspěchů dosáhl také v jednorá-
zových závodech poštovních holubů.  Vrcholem je reprezentace ČR na čtyřech holubářských
olympiádách v portugalském Portu, belgickém Oostende, německém Dortmundu a jiho-
africkém Kapském městě. Olympiáda se koná jednou za dva roky a probíhá tak, že se repre-
zentační kolekce holubů z jednotlivých států shromáždí v místě konání olympiády, tam
odborníci hodnotí vzhled a nalétané výkony. Pak vyhlásí výsledky. Ten nejlepší výsledek
byl v roce 2005 na olympiádě v Oostende. Získal 4.místo na světě s holubicí č. 1818 v kate-
gorii B na 400—600 km. Dnes je holubici 14 let (viz foto) a je zařazena v chovu. Starat se
o asi 140 až150 holubů, krmit je, trénovat, hlídat dolety při závodech atd. je velmi náročná
činnost. Vyžaduje spoustu času a trpělivosti vlastní i celé rodiny.
Požádal jsem Vaška o krátký rozhovor.
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Vtírá se myšlenka „všichni dobří holubi se vracejí“. Ale ty, pokud vím, celý život žiješ
v Brušperku na Borošíně. Přesto se zeptám, co se ti na životě v našem městě nejvíce líbí?
Relativní klid a dostupnost všeho, co je třeba ke spokojenému životu. Dále mě v Brušperku
drží holubi, zázemí pro ně, rodina, podnikání.

Čím tě holubi tak fascinují?
Je to asi zásah „holubářským bacilem“, který mě už drží přes padesát let. Holuby mám od
roku 1964 a závodím od roku 1970.

Jsi organizovaný a závodíš s brušperskými holuby za ZO Krmelín. S tebou tam také
působí „velký holubář“ Slávek Mácha, olympijský vítěz v zápase z roku 1972, který
také chodil do Brušperku do školy. Jaký je to „parťák“ a „holubář“?
Dříve v Brušperku byla základní organizace chovatelů drobného zvířectva, kde byli i holu-
báři. Dnes už není. V Krmelíně mají organizaci zaměřenou přímo na chovatele poštovních
holubů. Proto jsem tam. V naší organizaci je dobrá parta. Slávek dlouhodobě dosahuje
výborných výsledků. Nyní je však lepší.

Děkuji ti, Vašku, za příjemný rozhovor. Přeji ti hodně zdraví do dalších let, mnoho úspě-
chů a zdaru! PaedDr. Miloš Vontroba

DODATEK
Můj spolužák Vašek (9. třída—1967/68) si vzal s sebou do autobusu na zájezd do Polska
(Wieliczka, Osvětim, Březinka, Krakov) krabice se 4 nebo 5 holuby. Ty pak v Krakově na
náměstí vypustil. Další den ve škole nám sdělil, že se všichni holubi vrátili. Vašek si bohu-
žel na tuto událost už nevzpomíná. Tehdy byl ještě začátečníkem v chovu. Jeho koníček ho
pohltil na další desetiletí. Mgr. Vlasta Proskeová

Foto č. 28

Morčák velký je v posledních letech pravidelným hostem na Ondřejnici, letošní mladé,
foto Dagmar Studénková
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Foto č. 29, 30_skauti
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SKAUTI BRUŠPERK
Jsme parta kamarádů, kteří spí ve
stanech, hrají hry, neztratí se v pří-
rodě, ale ani ve městě a zažívají
nejrůznější dobrodružství.
Každý pátek se scházíme v naší
chatě, kde se věnujeme různoro-
dým činnostem. Při hrách se zlep-
šujeme v týmové spolupráci a po-
znáváme přírodu. Téma etapové
hry pro tento rok je Springfield.
Společně putujeme mapou města a
snažíme se rodině Simpsonových
pomoci vyřešit nejrůznější problé-
my, například třídění odpadu nebo
ošetření zraněných ve městě.
Od září si pomalu vylepšujeme naši skautskou chatu. Zakoupili jsme nové koberce a pod-
lahy, skříně i další drobné dekorace. V budoucnu plánujeme opravit druhé patro, které je
prozatím neobyvatelné. Až se začne oteplovat, společně s dětmi vysadíme kolem chaty kytky.

Akce, kterých jsme se účastnili v loňském roce:
Skautský tábor na Hadince, dětský den v Brušperku, Noc kostelů, Podzimní
putování, Tříkrálová sbírka, roznášení Betlémského světla, mikulášská schůz-
ka, myslivecká přednáška, Košatecký Otoman.

Kam se chystáme v nejbližší době:
Výlet do Olomouce, Svojsíkův závod, výlet na Ivančenu, skautský tábor a Košatecký Otoman.

Skauti Brušperk

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ BRUŠPERK
SOBOTA 17. ČERVNA 2017 – KAMENÁRKA (akce Beskydský Mont Blanc)
Sraz je v 6.40 hodin u zastávky Brušperk, Střed.
Velmi těžká trasa cca 16 km: Mořkov, Huštýn, Krátká, Dlouhá, Kamenárka,
Velký Javorník, Frenštát p. Radhoštem. — Vede Ing. Ivana Gromotovičová

AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD — Strážovské vrchy, Bojnice, Čičmany (Slovensko) dne 5.7.2017
Pro zájemce máme připraveny dvě varianty programu. Zdatní turisté mohou vystoupat na
nejvyšší vrchol Strážovských vrchů — STRÁŽOV (1213 m). Ostatní mohou navštívit lázeň-
ské město BOJNICE, např. zámek, kde se natáčela pohádka Šíleně smutná princezna, nebo
nejstarší ZOO na Slovensku. Na zpáteční cestě se zastavíme v ČIČMANECH. Tato vesnice
se stala památkovou rezervací lidové architektury. Lidová tradice se zde udržuje dodnes.
K vidění budou starobylé malované srubové dřevěnice. Cena zájezdu je 280 Kč. Závazné
přihlášky, včetně nevratné zálohy 250 Kč, podejte nejpozději do 18. června 2017 u paní
Jany Konečné, Lukáše Makúcha, telefon 603 820 191 nebo v IC Brušperk.

Na všechny akce jsou srdečně vítáni i nečleni klubu. Účast je na vlastní nebezpečí.
Změna programu vyhrazena. Bližší informace na internetu http://kct.brusperk.com

Lukáš Makúch
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40 DNÍ S LAŠSKÝM SPOLEČENSTVÍM
Willy Fog procestoval svět za 80 dní. Mně
se podařilo za poloviční dobu navštívit
snad ještě více a to díky Lašskému spole-
čenství.
Svoje cestování jsem začala na přednášce
manželů Homolových, kteří mě seznámili
s krásami zemí Nového Zélandu a Veliko-
nočních ostrovů. Poutavé vyprávění
s řadou informací, které nenajdete v prů-
vodcích. Už se těším na podzimní pokra-
čování, kdy navštívíme Ameriku.
Do pracovního světa jsem nakoukla s lek-
torem Mateřánkou. Myšlenka, jak lze
dosáhnout lepších výsledků v práci pomo-
cí dobrých vztahů, mne zaujala, přestože
si již užívám důchodu. O to více zajímavá byla pro ty, kteří pracující s lidmi nebo je vedou.
Ale tady moje cestování neskončilo. Do světa poznání sebe sama jsem nahlédla díky works-
hopu paní Gřundělové v zajímavé přednášce, jak se vyrovnávat se situacemi, které nás
v životě potkávají.
Objevit své vnitřní JÁ pak pomáhá ostravský jogín pan Kucharčík s jógou v každodenním
životě. Na jeho pravidelných lekcích člověk poznává, jak je na tom fyzicky i duševně. Vřele
doporučuji.
Každý týden se na hodinách anglického jazyka naučím něco nového. Malé skupinky s indi-
viduálním přístupem mi vyhovují. Procvičím si mozek a angličtinu využiji i na letní dovo-
lené.
Program Lašského společenství nezapomíná ani na kulturu. Mohla jsem zavítat na úžasné
představení Lord of the Dance.
Člověk ani nevytáhne paty z Brušperku a má možnost si zacvičit, pobavit se a něco se nau-
čit. Akcí, které se zde konají, je hodně. Pořádá je nejen město, sportovní složky, ale i Laš-
ské společenství.

Beata Lehocká

LS, o.s., a LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU • RNDr. MILAN KONEČNÝ
Úspěšně skončil zimní semestr LULV. Převažovaly workshopy Mgr. Šárky Gřundělové.
Z pracovních důvodů se nekonala dne 28. května akce na Ranči U MAWISáka. V době let-
ních prázdnin případně v měsíci září připravíme něco lokálního.
Na co se můžete těšit: — přednášky, workshopy, jazykové kurzy, kurz jógy a další. Novinky!
Vyhlášení studijního programu pro získáni ocenění L, L.A. L.A.C, L.A.C.H. např. kompo-
zice jóga, jazyk, projekt pro získání L.A. a další. Přednášky z oblastí zdraví, finanční gra-
motnosti dle zájmů a nabídky. Oživení činnosti klubů Za kulturou, Za zdravím, Za sportem,
Za čímkoliv a podobně.
Závěr roku by měl být ověnčen Dnem otevřených dveří LS, z.s. a LULV. Rádi vyhovíme
vašim nápadům, stačí je poskytnout a třeba i spolupracovat na realizaci. Nic není nemožné!
Změna programu vyhrazena.
Info:% 7̌75 872 789, konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz, ul. K Náměstí 500, Brušperk
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ČINNOST SVAZU POSTIŽENÝCH CIVILIZAČNÍMI
CHOROBAM ZÁKLADNÍ ORGANIZACE V BRUŠPERKU
K dnešnímu dni má náš svaz celkem 221 členů. Z toho 10 nových členů a 13
členů svoji činnost ukončilo.
Členské schůze pořádáme dvakrát ročně. Zveme na ně jak zástupce okres-

ního výboru SPCCH, tak městského úřadu. Schůze jsou obohaceny vždy pěkným kultur-
ním programem.
Výbor se schází každé druhé pondělí v měsíci.
Velmi oblíbené jsou naše jarní a podzimní poznávací zájezdy.
Naši členové mohou využít týdenní relaxační pobyt na Horní Bečvě nebo jednodenní zájezd
do aquaparku v polské Wisle.
Každé úterý probíhá v tělocvičně základní školy rekon-
diční cvičení pod vedením zkušených cvičitelek.
Naše členky každoročně pořádají Dámský žolíkový tur-
naj, který se těší v Brušperku velké oblibě.
Taktéž máme družbu se svazem v Třinci, kde se pravi-
delně zúčastňujeme olympiády zdravotně postižených.
Zástupci výboru navštěvují členy u příležitosti kulatého
jubilea a dlouhodobě nemocné.

Výbor SPCCH v Brušperku

Foto č. 31, 32, 33



Celá strana Optika
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Foto č. 34_XTB 2017
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Foto č. 36

Stolní tenis mládež, návštěva extraligového utkání v Ostravě

Medailisté turnaje v modrém pinci: zleva Radim Uhlář, Lukáš Velebil, Josef Merta, Tomáš Vantuch
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ZHODNOCENÍ SEZÓNY 2016—2017 Z POHLEDU
TJ SOKOL BRUŠPERK, Z.S., STOLNÍ TENIS
MLÁDEŽ
Také v této sezóně probíhaly tréninky mládeže třikrát týdně — pondělí, úterý a čtvrtek.
Tréninkové jednotky jsou rozděleny tak, že vždy 75 minut trénují nejdříve ti mladší a začí-
nající, a po nich 75 minut starší a výkonnostně již lepší hráči. Čtvrtečních tréninků mlad-
ších žáků se účastnilo celkem 13 dětí — Tomáš Hamar, Jan Ševeček, Ondřej Neuwirth,
Richard Jančák, Jan Brož, Josef Šefl, Tereza a Barbora Kociánová, Aneta Šťástková, Hana
Maralíková, Šimon Krajča, Richard Vantuch, Jan Šícha. Tréninku starších dětí 7 — Mar-
tin Janečka, Jaroslav Neuwirth ml., Stanislav Šebesta, Ondřej Švesták, Bruno Mrowetz,
Marcel Kováč a Jakub Hýl. V pondělí probíhá trénink nejmenších dětí včetně děvčat pod
vedením Ing. Patrika Dolegovského.
Od září probíhá každé úterý v sokolovně trénink sedmi starších a osmi mladších dětí pod
vedením Martina Olejníka. Je to bývalý reprezentant ČR a stále jeden z nejlepších extrali-
gových hráčů.

Výsledky naší mládeže na turnajích
Okresní přebory:

Nejmladší žactvo: 2. místo — Jakub Hýl
3. místo — Barbora Kociánová

Starší žactvo 3. místo — Jaroslav Neuwirth ml.

Krajské přebory:
Nejmladší žactvo: 3. místo — Jakub Hýl
Mladší žactvo: 11. místo — Bruno Mrowetz, 12. místo — Jakub Hýl
Starší žactvo: 9. místo — Jaroslav Neuwirth ml., 12. místo — Martin Janečka

14. místo — Bruno Mrowetz

Mistrovství ČR družstev:
Starší žactvo: 15. místo — M. Janečka, B. Mrowetz, J. Neuwirth ml.

Mistrovství ČR jednotlivců:
Starší žactvo: 42. místo — Jaroslav Neuwirth ml.
Mladší žactvo: Bruno Mrowetz kvalifikován na MČR v Havířově

(20. 5. 2017 — po uzávěrce BZ)

Podmínky pro mládež v našem klubu nemohou být srovnatelné se špičkovými velkokluby
jako je Ostrava nebo Havířov. V porovnáním s ostatními oddíly jsou velmi dobré jak po
stránce materiální — nový robot, nové dresy, teplákovky, tréninkové míčky, tak finanční
— příspěvek oddílu na placeného trenéra, výše oddílových příspěvků. S tímto je samo-
zřejmě úzce spjata finanční podpora města Brušperk a dalších sponzorů — pana Ing. Petra
Mrowetze, pana Kamila Vantucha a pana Wojciecha Pająka, kteří našemu klubu pomáhají.
Děkujeme všem.
Myslím si, že investice do mládeže se v tomto roce začaly oddílu vracet v podobě zapojení
Jardy Neuwirtha, Bruna Mrowetze a Martina Janečky do mužských soutěží. Hoši podávali
velmi dobré výkony a velkou měrou v týmech, kde nastupovali, přispěli k postupům všech
čtyř týmů, hrajících okresní soutěže.

Pokračování na další straně.
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V této sezoně je u všech dětí vidět značný výkonnostní progres. Projevil se také na výsled-
cích na krajských bodovacích turnajích, ve kterých jsme si vybojovali několikanásobnou
účast v krajských přeborech jednotlivců a dokonce účast na MČR družstev i jednotlivců.

MUŽSKÉ SOUTĚŽE
V sezoně 2016—2017 jsme měli do mistrovských soutěží přihlášeno celkem šest družstev.
A — 3. celostátní liga 11. místo — sestup do divize
B — Krajská soutěž 2. třídy 6. místo
C — Okresní soutěž 1. třídy 2. místo — postup do okresního přeboru
D — Okresní soutěž 2. třídy 1. místo — postup do okresní soutěže 1. třídy
E — Okresní soutěž 3. třídy 3. místo
F — Okresní soutěž 4. třídy 1. místo — postup do okresní soutěže 3. třídy

Aktuální informace na facebooku a na www.pinecbrusperk.cz
Lukáš Krupník, TJ Sokol Brušperk, z.s.

ÚSPĚCH FRÝDECKO–MÍSTECKÝCH PLAVCŮ
Ve dnech 12. a 13. května 2017 proběhly v Karviné Meziokresní přebory žactva a dorostu
v plavání. V osmi přihlášených klubech nechybělo ani 37 plavců z Plaveckého oddílu Frý-
dek–Místek, kteří získali celkem 58 medailových pozic: 17 zlatých, 23 stříbrných a 18 bron-
zových medailí. Nejvíce sedm medailí získala Kateřina Fuková, šest získali Martin Polach
a Adam Andrle, po pěti kovech Karla Chlopčíková, Michaela Tůmová a Vendula Janáčková.
Desetiletý brušperský plavec Adam Holanik, který je odchovancem Plaveckého kroužku
v Brušperku, získal stříbro na 50 m motýlek časem 0:42,48, bronz na 50 m znak časem
0:42,87 a bronz na 100 m motýlek časem 1:45,21. Jen o kousíček mu utekl bronz na 100 m
volný způsob, kde časem 1:25,55 obsadil čtvrtou pozici.
Všem plavcům gratulujeme a přejeme jim mnoho dalších úspěchů na Krajských pře-
borech žactva, které se konají dne 3. června 2017 v Havířově. Trenér Honza

Foto č. 35_plavec
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MEMORIÁL ZDEŇKA VYPLELA
SOBOTA 10. ČERVNA 2017 OD 13.30 HODIN NA HASIČSKÉM HŘIŠTI
Sbor dobrovolných hasičů Brušperk si vás dovoluje pozvat na hasičskou sou-
těž v požárním útoku mužů a žen, která je zároveň 2. kolem XIII. ročníku
Beskydské ligy. Bohaté občerstvení zajištěno. Těšíme se na vás.
Více na www.sdhbrusperk.cz Ondřej Kuchař

O RAKETU PAVLA KÁNI
SOBOTA 17. ČERVNA 2017 TENISOVÉ KURTY V BRUŠPERKU
Přátelé a kamarádi, zveme vás na VII. ročník tenisového turnaje čtyř-
her. Rozlosování v 9.00 hodin, zahájení utkání v 9.30 hodin. Nejedná
se o otevřený turnaj, podmínkou je věk nad 40 let, zájemci o účast
v turnaji mimo tenisový oddíl Brušperk a přátelé, prosím kontaktujte
pořadatele.
Těší se na vás synové Martin a Petr a všichni Pavlovi přátelé z tenisového oddílu v Bruš-
perku. Kontakt: Petr Káňa, telefon: 733 594 013

SPOLEK SK BRUŠPERK — ROZPIS MISTROVSKÝCH UTKÁNÍ — ČERVEN
MUŽI — 1.A třída, sk. B
Sobota 3. 6. 2017 17.00 SK BRUŠPERK—Veřovice
Sobota 10. 6. 2017 17.00 SK BRUŠPERK—Dobratice
Sobota 17. 6. 2017 17.00 Sedliště—SK BRUŠPERK (bus 14.30)

ŽENY — MSDŽ
Neděle 4. 6. 2017 15.00 Loděnice—SK BRUŠPERK (bus 12.30)

DOROST — Krajská soutěž, sk. B
Neděle 4. 6. 2017 10.00 SK BRUŠPERK—MFK Havířov B
Sobota 10. 6. 2017 14.45 Fryčovice—SK BRUŠPERK
Neděle 18. 6. 2017 10.00 SK BRUŠPERK—Sedliště

ŽÁCI — Krajský přebor
Sobota 3. 6. 2017 9.00/10.45 SK BRUŠPERK—Ostrava Jih
Sobota 10. 6. 2017 9.00/10.45 SK BRUŠPERK—Horní Suchá
Sobota 17. 6. 2017 9.00/10.45 Jablunkov—SK BRUŠPERK (bus 7.15)

Tradiční přátelská družba starých gard s SK RAKVICE se odehraje v sobotu 17. června
2017 od 16.00 hodin na hřišti v Brušperku.
www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch
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½ strany reklama Kanclíř
½ strany reklama Slezské reality
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¼ strany reklama Radana
¼  strany reklama Piskoř
¼ strany reklama Dřevo
¼ strany reklama Na Růžku
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ
Z DOMÁCNOSTÍ V BRUŠPERKU

proběhne ve spolupráci s Městským úřadem Brušperk a firmou Marius Pedersen, a.s.,

V SOBOTU 24. ČERVNA 2017

BEZPLATNĚ MŮŽETE ODEVZDAT:
olejové automobilové filtry, plechovky
se zbytky barev, monočlánky, autoba-
terie, zářivky, znečištěné láhve a sklo
od chemikálií, zbytky přípravků na hu-
bení škůdců a postřiky, staré kosme-
tické přípravky, staré léky, vyjeté mo-
torové oleje, ředidla, mořidla, rozpou-
štědla, lepidla, plastové obaly a nádo-
by od škodlivin, olejem, vazelínou, bar-
vami znečištěné textilie, fotochemiká-
lie, pneumatiky, obaly od sprejů, tele-
vizory, rádia, ledničky, domácí elekt-
rospotřebiče, matrace, WC mísy, umy-
vadla, koberce, linolea, kočárky, křes-
la, gauče apod.

NEBUDE PŘIJÍMÁN klasický želez-
ný šrot, stavební suť, sklo, papír, vy-
separované plasty.

Tyto sběry jsou v našem městě orga-
nizovány čtyřikrát ročně. Není důvod,
aby něco z těchto odpadů skončilo
v popelnicích, kamnech nebo dokonce
ve volné přírodě. Věříme, že využijete
této příležitosti a akce se zúčastníte.
Za přispění k ochraně životního pro-
středí vám děkujeme.

Ing. Petr Urbanec,
tajemník MěÚ Brušperk
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Svoz KOMUNÁLNÍHO ODPADU — středa — odvoz každých 14 dní
MODRÁ známka 2017 — středa 7. a 21. června 2017
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Ko-
menského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
ŽLUTÁ známka 2017 — středa 14. a 28. června 2017
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke  Svaté vodě, K Šištotu, Luční,
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Vese-
líčko, Zahradní.

Svoz BIO ODPADU — pondělí — odvoz každých 14 dní
Zelená známka 2017 — pondělí 5. a 19. června 2017
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského,
Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
BÍLÁ známka 2017 — pondělí 12. a 26. června 2017
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční,
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Vese-
líčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

SVOZ PLASTŮ v měsíci červnu 2017
Út 13. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-
tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.
Út 20. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Větrná, Zádvoří.
Út 27. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.
Svozy probíhají od 5 do 22, případná změna vám bude v dostatečném termínu oznámena!
SOBOTA 24. ČERVNA 2017 SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

UZÁVĚRKA ČERVENCOVÉHO vydání BZ je 15. června 2017.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A REKLAM
Vedoucí: Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Ing. Martina Hájková Ph.D, Lukáš Makúch, Mgr. Šárka
Teichmannová, Ing. Tomáš Vojtek, Petr Volný, PaedDr. Miloš Vontroba a za MěÚ Kateřina Konečná

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: Městský úřad Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271,

e–mail: info@brusperk–mesto.cz.
Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do IC Brušperk.

Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.
Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Foto č. 38

Foto Ludmila Studénková
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